

Stát nesmí být dozorce

Taky vás štve, že současná vláda pořád nabírá nové úředníky do zbytečných úřadů? Paradoxní ale je, že i přes vysoký počet úředníků komunikace občanů se státními institucemi často vázne. Úředníci kontrolují zkontrolované, pravá ruka často neví, co dělá levá, a úřady navzájem nesdílejí informace. To se musí změnit. Jaké kroky by z mého pohledu měla podniknout další vláda?

1. Snížení počtu státních úředníků

Stát bude podporovat flexibilní a zkrácené úvazky. Zároveň zruší nebo sloučí zbytečné úřady i kontrolní místa a bude svou činnost efektivně digitalizovat. Díky tomu ušetříme velké množství peněz a až o 13 % snížíme počet státních úředníků. Úprava se samozřejmě nedotkne učitelů, zdravotníků, hasičů či policistů.

2. Zlepšení komunikace mezi úřady

Je rok 2021, a proto je nejvyšší čas, aby spolu úřady začaly efektivně komuni-

kovat. To znamená, že když jednomu úřadu poskytnete konkrétní údaje, další úřad je po vás už nebude požadovat. Díky tomu se vyhnete zbytečnému papírování, nebudete muset vyplňovat další a další formuláře a čas budete moci věnovat něčemu užitečnějšímu.

3. 100% digitální komunikace se státem

Mezi úřady mají běhat data, ne občané. Proto veškeré průkazy a veškeré formuláře automaticky dostanou také elektronickou podobu. Budeme podporovat používání eDokladovky i přihlašování do portálů státní správy pomocí bankovní identity.

4. Dostupný vysokorychlostní internet

Kvalitní internet na celém území Česka pomáhá vzniku nových firem a pracovních míst i mimo velká města. Navíc je stěžejní pro pohodlnou práci v režimu home office a efektivní elektronickou komunikaci se státem. Proto by k němu měl mít přístup každý.

5. Možnost volit ze zahraničí

Čím vyšší počet lidí vyjádří svůj názor ve volbách, tím lépe, ať už hlasují pro kohokoliv. Takový je princip demokracie. Proto budeme usilovat o zavedení možnosti volit ze zahraničí prostřednictvím korespondenčního hlasování. Chceme lidem, kteří žijí nebo dočasně pobývají v zahraničí, umožnit, aby mohli volit odkudkoliv, ne pouze z vel-



JAN BARTOŠEK
místopředseda
KDU-ČSL

ZLATO

OVÁ TRAPNĚ VALA

dstavatelů hnutí ANO i ODS
olupráci ANO a ODS – pozn. red.)
an Babiš na ODS vůbec neútočí.
e se něco chystá,“

ně práce a sociálních věcí. Jana
sedí ve vládě s hnutím ANO,
příležitost mlčet, když se snažila
prima podsunout, že se do Strakovy
tá s Babišem ODS.